

«Я ИГРАЮ НА ГАРМОШКЕ»

27 ноября 2017 года в музыкальном зале нашего детского сада деткам была предложена программа «Я играю на гармошке». Перед ребятами выступил дуэт баянистов, гармонистов: Руслан Лебедев и Александр Султаншин (Лауреаты международных, всероссийских конкурсов и фестивалей).

Артисты в игровой форме рассказали детям о русских народных инструментах. Это баян, гармонь, губная гармонь, балалайка, дудочки, ложки, трещотки. Ребята узнали об истории возникновения этих музыкальных инструментов на Руси. Они были удивлены тем, что в давние времена музыкальные инструменты делались из овощей. Например, из тыквы делались балалайки.

Артисты демонстрировали виртуозную игру на принесенных ими инструментах (игра на восьми ложках одновременно). Наши девочки: Софьи и Юлия даже начали танцевать, так им понравилась игра на баяне! В конце программы вместе с детьми был создан оркестр народных инструментов, в котором посчастливилось поучаствовать четырем нашим воспитанникам: Даниилу, Яне, Вере П. и Вере О. Почему посчастливилось? Потому что артисты стали приглашать деток постарше, а наши ребята тоже захотели стать участниками оркестра.

Вернувшись в группу, ребята по-другому взглянули на свой музыкальный уголок. Они разобрали все музыкальные инструменты, стали их рассматривать и пробовать на них играть, объединились по несколько человек в своеобразные оркестры.

Почаще бы в детском саду выступали артисты такого высокого уровня!



